

追加 复式 胆拖

“三板斧”助力 三地购彩者擒大奖

■专题撰稿 陈敏

追加、复式和胆拖,作为体彩大乐透投注的“三板斧”,一直以来受到购彩者的喜爱和追捧,且屡屡为购彩者送上大奖。前不久,内蒙古呼伦贝尔1800万、广东深圳1032万以及江苏无锡771万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,分别采用了追加、复式以及胆拖的投注方式,投注金额不大,各自斩获大奖。

15元追加 夫妻携手领走1800万

近日,内蒙古呼伦贝尔的王先生夫妇携手走进自治区体彩中心,甜甜蜜蜜领走大乐透1800万元大奖。

1月25日,在体彩大乐透第21011期开奖中,王先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

据了解,王先生比较喜欢追加投注,但每次都很有理性且有节制,基本上每期都在十几元,这一坚持就是8、9年。王先生说:“前面这几组号码有我媳妇儿的生日号,但中奖的这组号码是机选的。”

对于大奖的到来,夫妻二人虽然高兴,但还是表现得十分平静,甚至中奖当晚并没有激动到难以入睡,反而比平时睡得更香了。用妻子的话说,“我们已经设



1800万元得主领奖



中奖彩票

想过好几次中大奖的场景了,所以这次算是有一点心理准备了”。一旁的王先生补充道:“中了大奖更应该美美得睡一觉了!”

等待兑奖时,王先生和妻子一边唠着家常,不时还拿起手机合影留念,他们发自内心的笑容让整个

兑奖室充满了喜悦与甜蜜的气氛。当聊起这笔奖金的用途时,王先生说:“我们平时种种地,打打杂,日子虽然平淡但是我们觉得很满足。接下来我们计划再买些地来种,剩下的给孩子们留着慢慢规划。”

6+3 复式 男子领走1032万

1月26日,广东深圳彩友伊先生现身市体彩中心,领走大乐透1032万元大奖。

1月23日,在体彩大乐透第21010期开奖中,伊先生以一张6+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1032万元。

谈及中奖经过,伊先生表示,当期开奖日,他走进4402038869体彩店,和代销者谢先生交流了一下大乐透的选号,并组合成几组36元的复式票,购买之后就跟朋友出去玩。惊喜突如其来。伊先生说:“晚上9点左右,我接到谢老板的电话,他说开奖了,你中了一等奖。

我当时特别激动,真没想到大奖会落在我的身上,马上赶回店里。确认之后真的特别开心。非常感谢老板,这个大奖有他的功劳。我也邀请他一起来跟我兑奖,一起见证千万大奖。剩下的几组号码,我也还会继续购买,因为这是我跟老板的缘分,也是我的幸运号码。”

领完奖,伊先生感叹道:“经过这一次的亲身经历,我见证了体彩大奖是真实的、可靠的。大家可以放心去买,不过,也一定要量力而行。”

关于奖金的用途,伊先生表示一部分将用于创业,一部分用于改善家庭生活条件。他说:“我打工二



中奖彩票

三十年了,以前也有一些创业的想法,现在有了这笔费用,我就可以自动创业了。剩下的呢,我就拿来安排一下孩子啊,家庭啊,改善一下家庭生活条件,解决后顾之忧。”

胆拖投注 男子领走771万

近日,江苏无锡彩友卫先生现身省体彩中心,领走大乐透771万元大奖。

2020年12月30日,在体彩大乐透第20134期开奖中,卫先生通过一张前区2胆8拖+后区2拖的胆拖票,中出1注766万元一等奖及小奖一连串,合计收

获奖金771万元。领奖时,卫先生介绍说,他买彩票有3、4年了,主要买大乐透,通常都是先看走势图,再进行投注。在投注方式上,他比较偏爱胆拖。因为在他看来,胆拖可以通过多选号码,增加中奖面。此前,他中过的最大奖,也就

是200块。当期开奖结果出来后,卫先生在手机上查询到开奖号码,一开始都不敢相信自己的眼睛。不过,他也坦言,“中奖就是碰运气,谢谢大乐透送来的这份年终奖,希望新的一年,大家都有好运气!”

●7星彩

购彩十多年

7星彩2500万得主捐款5万

2月1日,海南屯昌7星彩2500万元大奖得主王先生携妻子现身省体彩中心领走大奖。王先生大方分享他的购彩历程和心得,并奉献爱心,主动捐出5万元给希望工程,用于资助海南省贫困学子上学。

1月31日,体彩7星彩第21014期开奖,全国共开出一等奖5注,单注奖金500万元,全部被海南屯昌的购彩者王先生揽中,奖金共计2500万元。

王先生是屯昌本地人,购买体育彩票已有十多年,尤其钟爱体彩7星彩和排列5等游戏,每次都是机选号码,买十元、二十元,多数只买一注号码进行多倍投注。谈及自己多年的购彩经历,此次一举中得2500万元大奖,王先生认为最大的功劳应该属于“运气”和“坚持”。他说:“坚持购彩、理性投注才是中奖的法宝。”

据王先生回忆,前一天上午十点多,他路过一家体彩店,便进去购彩,“我跟销售员说,就机选10元吧,买一注号码就行了,倍投5倍”。晚上九点多,一身疲劳的王先生准备入睡,妻子提醒他说,这期7星彩开奖了,核对看是否中奖。他找出彩票,通过手机查找开奖号码,结果不看不知道,看了吓一跳,机选的号码跟开奖号码一模一样。“一下子,

我睡意全无。”王先生说,他们反反复复核对了很多遍,最终确认中得5注一等奖,“以前买体育彩票也没想过会中奖,反正能中就中,中不了就当公益了。现在突然中了这么大的奖,真的很开心和激动。”王先生笑着说。

因为太激动,王先生说,家人一夜未眠,夫妻两人商量第二天就一起兑奖,早上六点多便起床,包车赶到海口。

王先生透露,他是一名80后的上班族。至于这次“超级年终奖”究竟怎么使用分配,除了委托省体彩中心捐给省青少年希望基金会希望工程用于贫困学子上大学外,他还现场撒了一波狗粮,说先给妻子500万,打到她的账户上,由她自由支配。他说:“感谢她这么多年的陪伴和付出,夫妻嘛,在一起就给她足够的安全感。”王先生夫妇还考虑在海口先买套学区房,以后送孩子来海口读书,给孩子留一笔教育基金,其它的奖金,会考虑资助需要帮助的亲友。

王先生表示,是体彩给他带来幸运,以后他还会继续支持体育彩票,支持体彩公益事业。经过这次领奖,他也认识到体彩大奖的公平公正,会积极向周边的人传递体彩良好的社会形象。(宗合)



2500万得主领奖

●观察

四款基本投注方式,了解下

追加、复式、胆拖、倍投,是体彩四款基本的投注方式,使用者众多,在彩市的“普及率”非常高。屡屡有购彩者通过这四款投注方式,揽下令人羡慕的大奖。那么,具体来说,这四款投注方式都有哪些特点呢?

追加投注,作为体彩大乐透

独有的投注方式,被不少乐透迷所广泛使用。其“2元可中1000万,3元可中1800万”的特点,不仅缔造了众多的千万元大奖,更是因此吸引众多购彩者加入大乐透的行列。采用追加投注,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱,可多得80%的

浮动奖奖金,单注最多可多拿800万元。

复式投注,在大乐透、7星彩、排列5、排列3当中都有广泛的应用。大乐透方面,复式投注可分为前区复式、后区复式、双区复式;7星彩的前区、排列5、排列3方面,主要应用为定位复式;在传

统足彩方面,通过复式投注来防冷门则更为普遍。

胆拖投注,在大乐透的使用方面,可分为前区胆拖、后区胆拖、双区胆拖。

倍投是体彩各玩法当中使用率很高的投注方式。使用倍投,体彩大乐透可突破单注1800万元

封顶限制,达到亿元规格;7星彩可突破单注500万元封顶限制,达到上千万;排列5大奖可达百万;排列3大奖也可达几十万。

在理性投注的前提下,尽可能多地尝试这四种投注方式,说不定离大奖更进一步呢。

■陈敏

